
  
 
 

 Α  Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 
 

Του  Πρακτικού αριθ.   21/2013   Συνεδρίασης  της Οικονομικής  Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ. 
 

 
Αριθ. Απόφασης 451/2013 

 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισήγηση για την έγκριση δαπάνης της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας για τη 
συνδιοργάνωση εκδήλωσης με το Μορφωτικό Πολιτιστικό Σύλλογο Πολύστυλου Καβάλας. 
 
 
 
Στην Κομοτηνή σήμερα στις 13 Ιουνίου 2013 ημέρα Πέμπτη και ώρα 12.00 μ.μ. στην αίθουσα 
συνεδριάσεων του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 1ος όροφος, Δημοκρατίας 1, 
Κομοτηνή, συνήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ανατολικής 
Μακεδονίας - Θράκης ύστερα από την Δ.Δ.οικ.3288/7-6-2013 έγγραφη πρόσκληση της προέδρου αυτής, 
που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 177 του Ν. 3852/2010. 
  Παρόντες ήταν: η κα 1)Γεωργία Μαυρανεζούλη - Νικολάου Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, 2)  
Γεώργιος Χριστοδουλίδης, αντιπρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, 3) Γεώργιος Ζιμπίδης μέλος, 
4)Ιωάννης Νικολαΐδης μέλος, 5) Ζουμπουλιά Κουκουβέλα μέλος 6)Δημήτριος Πέτροβιτς μέλος 7) 
Κωνσταντίνος Μιχελής μέλος, 8)  Χρήστος Ποτόλιας μέλος. 
Απόντες ήταν: 1) Γεωργία Μαραγκού μέλος, η  οποία απουσίαζε αν και κλήθηκε νόμιμα. 
 

 
 

ΑΠΟΦΑΣΗ 451: Εισηγούμενη το εικοστότρίτο θέμα ημερήσιας διάταξης η Δ/νση Δημόσιας Υγείας και 
Κοινωνικής Μέριμνας ΠΕ Έβρου  με το υπ’ αριθμ.2001 /30-5--2013 έγγραφό της έθεσε υπόψη των μελών 
της επιτροπής τα εξής: Ο Μορφωτικός Πολιτιστικός Σύλλογος Πολύστυλου Καβάλας, όπως κάθε χρόνο 
παραμονή Αγίου Πνεύματος έτσι και φέτος, θα διοργανώσει ετήσιο πανηγύρι με σκοπό να αναδειχθεί η 
πολιτισμική κουλτούρα, καθώς επίσης και για να συνεχιστούν τα ήθη και τα έθιμα του τόπου μας, με τη 
συμμετοχή παραδοσιακών χορευτικών συγκροτημάτων των συλλόγων Κρηνίδων, Παλαιοχωρίου, 
Αμυγδαλεώνα και Πολύστυλου, στους οποίους θα απονεμηθούν αναμνηστικές πλακέτες,  με φαγητό και 
ποτό και τη συμμετοχή ορχήστρας που θα αναλάβει τη διασκέδαση του κόσμου. Η εκδήλωση θα 
πραγματοποιηθεί στο Δημοτικό Σχολείο Πολύστυλου Καβάλας, στις 23 Ιουνίου 2013 και θα περιλαμβάνει 
λαϊκό πανηγύρι με την εμφάνιση των χορευτικών ομάδων των Συλλόγων που θα συμμετέχουν. Το γεγονός 
αυτό σίγουρα θα τονώσει τη ζωή και τη κίνηση της πόλης μας. Είναι προφανές ότι από την 
συνδιοργάνωση της συγκεκριμένης εκδήλωσης, της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας με το Μορφωτικό 
Πολιτιστικό Σύλλογο Πολύστυλου Καβάλας,  προκύπτει όφελος τόσο για την τοπική κοινωνία αλλά και για 
τους κατοίκους της, όσο για την Περιφερειακή Ενότητα Καβάλας. Για το σκοπό αυτό η Υπηρεσία  

 
 

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ 
 

Την εξασφάλιση μέρους  του κόστους της διοργάνωσης συνολικού προϋπολογισμού 4.700ευρώ, από τα 
οποία η Περιφερειακή Ενότητα Καβάλας θα συμμετέχει με την ηχητική κάλυψη, με το ποσό των 500 ευρώ, 
συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ, από τον Μίγγο Γεώργιο, με ΑΦΜ  024313397, και τη προμήθεια 150 αφισών 
και 65 προσκλήσεων με το ποσό των 300ευρώ, από τη Λιούτα Ελένη, με ΑΦΜ 129256772, συνολικού 
κόστους 800 ευρώ, σε βάρος της πίστωσης του προϋπολογισμού εξόδων της Περιφερειακής Ενότητας 
Καβάλας, του Ειδικού Φορέα 3351,  ΚΑΕ 0844, οικονομικού έτους 2013. 

 
 

ΑΠ Ο ΦΑ Σ ΙΖΕ Ι  Κ ΑΤ Α Π Λ ΕΙΟ ΨΗ ΦΙ Α 
(Με ψήφους  7 υπέρ και 1 λευκό) 

 
Εγκρίνει την συνδιοργάνωση της ΠΑΜΘ – ΠΕ Καβάλας με το με το Μορφωτικό Πολιτιστικό Σύλλογο 
Πολύστυλου Καβάλας Σύλλογο Μικρασιατών Ν. Καβάλας εκδήλωσης στις 23 Ιουνίου 2013 με σκοπό να 
αναδειχθεί η πολιτισμική κουλτούρα, καθώς επίσης και για να συνεχιστούν τα ήθη και τα έθιμα του τόπου 
και συγκεκριμένα την κάλυψη μέρους του κόστους της διοργάνωσης με το ποσό των 500 ευρώ, 
συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ, για την ηχητική κάλυψη από τον Μίγγο Γεώργιο, με ΑΦΜ  024313397, και τη 
προμήθεια 150 αφισών και 65 προσκλήσεων με το ποσό των 300ευρώ, από τη Λιούτα Ελένη, με ΑΦΜ 
129256772, συνολικού κόστους 800 ευρώ, σε βάρος της πίστωσης του προϋπολογισμού εξόδων της 
Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας, του Ειδικού Φορέα 3351,  ΚΑΕ 0844, οικονομικού έτους 2013. 

ΑΔΑ: ΒΕΖΑ7ΛΒ-5ΦΘ



 
Μειοψήφησε το μέλος της Οικονομικής Επιτροπής Κωνσταντίνος Μιχελής ψηφίζοντας Λευκό διότι θεωρεί 
ότι  υπάρχουν σοβαρότερες εκδηλώσεις από την συγκεκριμένη.  

 
 
 

 
 

Η παρούσα απόφαση έλαβε α/α 451 /2013 
 

 
Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

          ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  
 
                                                                         

                                               
ΓΕΩΡΓΙΑ ΜΑΥΡΑΝΕΖΟΥΛΗ  ΝΙΚΟΛΑΟΥ                                                                 

 
 
 
 
 

              
                ΤΑ ΜΕΛΗ 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΙΔΗΣ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΖΙΜΠΙΔΗΣ 
ΙΩΑΝΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΪΔΗΣ 
ΖΟΥΜΠΟΥΛΙΑ ΚΟΥΚΟΥΒΕΛΑ 
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΕΤΡΟΒΙΤΣ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΙΧΕΛΗΣ 
ΧΡΗΣΤΟΣ ΠΟΤΟΛΙΑΣ 
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